

Красота и величие архангельского севера отражены в книге Елены Корницкой «На Поморской стороне»

24 марта 2014 г. понедельник, 10:03:57

В Маймаксанской библиотеке №6 состоялась встреча с автором книги «На Поморской стороне» Еленой Корницкой, посвященная 430-летию Архангельска.

На встречу с автором пришли учащиеся кадетского класса средней школы №55, которые узнали много интересного о жизни поморов и городе на Двине. Елена Николаевна Корницкая – коренная архангелогородка. По профессии она – инженер, всю жизнь работала на производстве. Принимала участие в работе литературного объединения «Поморье», которым руководил известный поэт Василий Матонин.

Стихи Елены Николаевны вошли в поэтический сборник «Голоса Поморья». А сейчас она является участницей литературного объединения «Творчество», которое действует на базе Центральной городской библиотеки имени М.В. Ломоносова. Книга Елены Корницкой «На Поморской стороне» состоит из двух частей, оформленных в виде фотоальбомов со старинными и современными фотографиями, сопровождаемыми стихами. Первая часть книги называется «О поморах», а вторая – «Город над Двиной». Елена Николаевна с большой любовью рисует перед читателями образы поморов, повествует об их характере, быте, обычаях и традициях, воссоздает облик старинного Архангельска.

В начале встречи была представлена электронная презентация об авторе и ее книге. Затем Елена Корницкая предложила кадетам ответить на вопросы викторины, победительница которой получила в подарок книгу Елены Николаевны с автографом автора. Кто такие зуйки? Почему поморам приходилось зорко наблюдать за природой, учитывая приливы и отливы? Что означают слова «моряна», «сиверко» и «поветерь»? Большинство ребят смогли ответить на эти и другие вопросы, связанные с жизнью и бытом поморов.

Рассказала Елена Корницкая ребятам и о том, как появилась на свет ее книга. Уже более десяти лет она пишет стихи. Ее отец, Николай Георгиевич Блохин, был моряком, увлекался фотографией, и после его смерти сохранился огромный фотоархив. Пообещав отцу издать свои стихи и его фотографии, Елена Николаевна, сумела реализовать свои планы, и на свет появились ее интересные и красочные издания. - Мне хотелось с помощью стихов и фотографий пробудить воображение наших читателей, представить образы поморов, обратить внимание на характерные черты наших земляков, рассказать о жизни и труде в суровом северном крае, напомнить некоторые традиции, поговорки, – поделилась автор книги. А сейчас Елена Николаевна работает на своей новой книгой «Храмы Архангельска». - Благодаря своему труду Елена Корницкая показала нам атмосферу и очарование старого Архангельска. В нашей повседневной жизни, наполненной заботами и делами, мы не замечаем красоты, которая нас окружает. Это красота северной природы, красота и величие города на Двине, который хранит отважный Архангел Михаил, красота живущих в Поморье людей, прославляющих наш край своим трудом. Но, взяв в руки книги Елены Корницкой, можно совсем по-иному увидеть свой родной город, - отмечают работники Маймаксанской библиотеки.

<http://www.arhcity.ru/?page=0/27862> // Сообщение от 24.03